
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 20:25 
                                                                                       

9:30                                                 SZOMBATISKOLA 

  
Áhítat   Gerencsér László  
Szombatiskola   Életszakaszok a családban  
   Gyereknevelés  
 

10:45 ISTENTISZTELET 

 
Hirdetések  Hadházi-Borsos Réka 

 Óravezető  Tyentés László  
Kezdő ének  „Ó! jöjj el Isten Lelke…”                             159:1-3

 Ima   Tyentés László  
 Szolgálat   
 Tized- és adományok begyűjtése 

Hálaige, hálaima  Ráczné Koska Marianna                      1Tim 6:6-8 
Vers   Nyári István 
Szolgálat   

Igeszolgálat  Molnár András                             Zak 4:6-7                                          
    Építkezz!  

Ének   „Isten Lelke béke Lelke…”                    164:1-3                                     
Ima   Molnár András  
Távozó ének            „Hadd legyek mindig híved…”                               331

   
17:00  SZOMBATZÁRÓ ÁHITAT   
     

    Járai Zsolt  

 

PÉNTEK 
 

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT MOLNÁR IMRE  
    „URAM, HA AKAROD, MEGTISZTÍTHATSZ ENGEM” 
 

SZOMBAT 
 

9:30 SZOMBATISKOLA   Életszakaszok a családban  
    Veszteségek  
 
10:50 ISTENTISZTELET DR. SZILVÁSI ANDRÁS  
    A LEGRÖVIDEBB ÚT KANYARGÓS LEHET  

2MÓZ 13:17-18. 
 
17:00 SZOMBATZÁRÓ ÁHÍTAT     DR. SZILVÁSI ANDRÁS  
    NÖVEKEDÉS A BIZONYOSSÁGBAN  

KEDD ESTE  18:00 SZOMBATISKOLAI TANÍTÓGYŰLÉS 
SZERDA   10.00 IMAÓRA 
 

 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
 

Gyülekezetünkből: Nagy Jenőné, Nagy József, Nagyné Gál Vilma, Nagypál Győző 
és felesége, Nordfält Ágnes, Nyári István, Ócsai Sándor és felesége, Orbán Gábor, 
Orbán Zoltán és családja, Orosz Istvánné, Örsi Mária, Pacsai Gabriella és családja 
Betegeink: Gál Ivánné, Luptovicsné Lukács Emese, Molnár Szabó Ilona, Szalai 
Edit, Takács Dóra, Takács Lajos, Tyentés Györgyné, Zarka Dénesné 
Imakérések: Imádkozzunk továbbra is Zarka Dénesné Nellikéért és Tarjáni 
Anikóért, erősödésükért, gyógyulásukért.   
A Területről: Érd és Dunaújvárosi Misszió – Gyűrűs István és Gyűrűs Istvánné 
lelkészek 

Nagyszerű lehetőség nyílt egy börtön könyvtárába könyveket adományoznunk. 
Kérjük, akinek van jó állapotban levő szépirodalmi kiadványa, Bibliája, keresztény 
könyve, hozza el és adja át Dán Sándor vagy Király Ervin testvérnek.  

Kérjük, hogy a balatonlellei gyermekiskolai táborba jelentkezett gyermekek 
részvételi díjának előlegét, 10.000 Ft-ot, május hónapban a szülők adják át Pacsai 
Tecának. 

Ma délután 15.30-kor Végh József vezetésével folytatódik a Boldog otthon c. 
sorozatunk. 

Május 29-én, szerdán 18 órakor az orvoszenészek adnak koncertet 
gyülekezetünkben. 

Június 1-jén, szombat délután 15 órakor Tóth Gábor élelmiszeripari mérnök 
testvérünk beszélgetést tart a „Biblikus étkezés és a 21. század” címmel. Szeretettel 
várunk minden érdeklődőt.  

A Hogyan tanulmányozzuk a Bibliát? című, a tíz vázlatpróféciát elemző sorozatunk 
június 5-én, szerdán, 18.00 órakor folytatódik. Címe: Krisztus helyreállítja a 
szentélyszolgálatot és igazolja Isten jellemét (Jel 8:2-11:19) Előadó: Cserbik János. 

Június 8-án, szombat délelőtt keresztség lesz gyülekezetünkben. 

Ma gyülekezetünk szükségleteire adakozunk, jövő szombaton a magyar Unió 
missziós célkitűzéseire gyűjtjük adományainkat. 
 
 
 

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 



                                                          ÁLDÁS                                                                                          
 
 

„Lehet, hogy már jó ideje a keskeny úton járunk, de ez nem biztosíték arra, 
hogy végig is rajta maradunk. Ha a Szentlélek segítségével valaha is az Úrral 
jártunk, ez bizonyára azért volt lehetséges, mert kerestük Őt mindennapi 
imáinkkal és hitünkkel. A két olajfától az ’arany’ olaj arany-csatornákon át 
folyik hozzánk. De azok, akik nem ápolják kapcsolatukat a Lélekkel és nem 
keresik imádságos lelkülettel, nem várhatják, hogy majd meg is kapják az 
aranyolaj gyümölcseit, melyek a jóság, türelem, hosszútűrés, engedelmesség 
és a szeretet.  
Mindenikünknek el kell szakadnia a világtól, mely megtelt a bűnnel. Istennel 
nem csak rövid ideig kell együtt járnunk, s majd búcsút intve neki tovább 
járnunk a magunk feje után. Szilárd hittel kell rendelkeznünk, a hit 
cselekedeteiben való állhatatos megmaradással. Dicsőítenünk kell az Urat, és 
igaz jellemvonásokkal bemutatni az Ő dicsőségét. Senki sem győzhet kitartás, 
erőfeszítés nélkül, mely összhangban kell álljon a keresett dolog - az örök élet 
- értékével. A Szentlélek ma még osztogatja ajándékait azoknak, akik kérik. 
Kérd az Ő áldását! Itt az ideje, hogy még buzgóbban szenteljük oda magunkat 
az Úrnak. Ránk hárul a fáradságos, de örömteljes, áldásos munka, tudniillik 
Jézus jellemét kinyilatkoztatni azoknak, akik a sötétségben vannak. Azért 
hívattattunk el, hogy a végidő napjaiban hirdessük az igazságot. Mindehhez 
feltétlenül szükséges a Lélek befogadása. Imádkoznunk kellene ezért. Az Úr 
szeretné ha így tennénk. Nem voltunk odaadóak ezen a téren.  
Mit mondhatnék még testvéreimnek az Úr nevében? Milyen erőfeszítéseket 
tettünk ahhoz képest, amekkora világosságot jónak látott nekünk adni az Úr? 
Nem befolyásolhatnak látszólagos és külső okok. Amire szükségünk van, az 
a Szentlélek erőteljes munkája. ’Nem erővel, sem hatalommal, hanem az én 
lelkemmel! azt mondja a Seregeknek Ura.’ (Zak 4:6) Imádkozzunk 
szüntelenül, és miközben munkálkodunk, imáinkkal összhangban 
tanúsítsunk éberséget. Mikor imádkozol, higgy és bízz az Úrban. Eljött az idő 
a késői esőre, amikor az Úr bőven önti Szentlelkét reánk. Légy buzgó az 
imában, és várd a Lelket!” 
       

(Ellen G. White: A Szentlélek eljő reátok – Kérjük az ő áldását!  c. fejezet) 

GYÜLEKEZETI HÍREK 
 

2019. MÁJUS 25. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 

 

„Nem hatalommal és nem erőszakkal, hanem az én 
lelkemmel! - mondja a Seregek Ura. Ki vagy te, 

nagy hegy? Síksággá válsz Zerubbábel előtt! Ő teszi 
föl a zárókövet, miközben ezt kiáltják:                       

Áldás, áldás szálljon rá!” 

Zak 4:6-7 


